[bookmark: _GoBack]SAPORI E FASTI DELLA CITTA DI PALERMO

Descrizione
Un tuffo nella vita quotidiana di Palermo, attraverso la città vecchia e il suo caratteristico mercato di Ballarò, ritenuto il più antico della città; dalla quotidianità allo sfarzo, con una delle più raffinate dimore storiche del capoluogo.

Cosa vediamo
Chiesa della Martorana
Mercato di Ballarò
Palazzo Conte Federico
Degustazione di specialità palermitane

La meta di questa escursione è la splendida città di Palermo, che ci viene presentata attraverso un breve tour panoramico in pullman. Dopo una visita alla chiesa medievale di Santa Maria dell'Ammiraglio, nota come Martorana, ci immergiamo nella vita quotidiana del capoluogo siciliano, addentrandoci a piedi nei vicoli della città vecchia, fino a raggiungere il cuore del mercato locale più esteso e famoso della regione: il Ballarò.
Qui scopriamo i risvolti più animati e colorati di un popolo ricco di tradizioni e di usanze ancora oggi profondamente radicate nell'anima.
Tra urla, schiamazzi e battute in dialetto, ammiriamo frutta succosa messa in mostra con arte, annusiamo i sapori forti delle spezie, assaporiamo una caratteristica "panella", scrutando i pesci appena pescati.
Vediamo trasparire lo stesso coraggio e la stessa forza nelle rughe dei venditori più anziani o negli occhi dei ragazzi che si aggirano tra le bancarelle scaricando a forza di braccia cassette su cassette.
Al culmine del contrasto, passiamo dalle strade affollate e rumorose a una tra le dimore storiche più opulente, discrete e raffinate della città antica, ancora oggi abitata dai discendenti dell'antica casata nobiliare: Palazzo Conte Federico. Troviamo ad accoglierci i padroni di casa, che ci aprono le porte per guidarci alla scoperta dei tesori del palazzo, tra fastosi saloni e preziose opere d'arte; al termine della visita assaporiamo una degustazione a base di specialità della cucina palermitana.
Quota di partecipazione: 50.00 USD

La quota comprende: 
Pullman G.T., guida in italiano/inglese  
Programma per un numero minimo di 25 partecipanti
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