[bookmark: _GoBack]                       'UNA PASSEGGIATA ALLA SCOPERTA DI PALERMO E DEI SUOI SAPORI'

Descrizione
Un tour a piedi dello splendido centro storico di Palermo, alla scoperta dei suoi punti nevralgici e luoghi più famosi. Ne ammiriamo le celebri piazze, circondate da capolavori dell'architettura, e ci lasciamo inebriare dal folklore che sprigiona uno dei suoi mercati più caratteristici.


Cosa vediamo
Centro storico di Palermo
Chiesa di Sant'Agostino
Cattedrale
Mercato del Capo
Teatro Massimo


Insieme con la nostra guida iniziamo il tour a piedi.
Durante la visita allo splendido centro storico di Palermo, ammiriamo la bellissima Chiesa di Sant'Agostino, costruita nel XIII secolo, con il suo incredibile chiostro e rosone.
La passeggiata prosegue attraverso Via Maqueda (detta Strada Nuova), Piazza Vigliena (meglio nota come i Quattro Canti) e Piazza Pretoria, dalla contestata storia, per arrivare infine alla Cattedrale, dove la guida ci fornisce alcune utili e interessanti informazioni dall'esterno.
Ci gustiamo un po' di tempo libero per scoprire la città, prima di procedere in gruppo verso lo storico mercato del Capo, famoso per la sua grandezza e il folklore che lo contraddistingue.
Attraversiamo questo animatissimo e caratteristico mercato, restando rapiti dai suoi colori e dai richiami dei venditori che ci attirano verso le numerose e vivaci bancarelle, fino a raggiungere il celebre Teatro Massimo 

Quota di partecipazione: $40.00 USD
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