Oefententamen

Puntenwaardering:

totaal 23+23+23+21 =
90 punten 


10 punten


----


100

OPGAVE 1 (23 punten):

Maak opgave 7.8 uit het boek

OPGAVE 2 (23 punten):

Gegeven een job-shop probleem met 4 jobs en 3 machines:

Job1: (1,1) ( (3,1) ( (2,1)

p=(2,3,2)

Job2: (1,2) ( (2,2)


p=(2,1)

Job3: (3,3) ( (1,3) ( (2,3)

p=(3,3,4) 

Job4: (3,4) ( (2,4) 


p=(5,2)

Veronderstel dat in een knoop V van het branch-en-bound algoritme voor dit probleem het volgende partiële schedule gegeven is:
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a) Voer een branching stap uit voor dit knooppunt.

b) Bereken voor de ‘kinder-knooppunten’ V’ de Simple Lower bound LB(V’) en de betere lower bound die gebaseerd is op de één-machine relaxaties.

OPGAVE 3 (4+4+4+5+6=23 punten): “Order acceptatie”
Een fabrikant van CV-ketels beschikt over een gieterij, waar ketels worden gefabriceerd uit gietijzer. Bij de sales-afdeling worden binnenkomende klantorders geaccepteerd of verworpen, en wordt iedere periode van 10 dagen door de planner een nieuwe planning gemaakt voor die periode. 

Een klantorder i bestaat uit d(i) CV-ketels van een bepaald type. Omdat er doorgaans meer klantorders binnen komen dan dat er geaccepteerd kunnen worden, moet de planner bepalen welke klantorders geaccepteerd worden, en welke verworpen zullen worden. Een klantorder wordt dus altijd in zijn geheel geaccepteerd of verworpen. Vervolgens moet de planner bepalen op welke dag(en) de klantorder wordt geproduceerd.

Voor het maken van 1 ketel van order i zijn er a(i,m) uren capaciteit van machine m nodig, en b(i) manuren-capaciteit. De machineurencapaciteit van machine m is A(m) uren per dag. De manurencapaciteit is B uren per dag.

Het bedrijf levert de producten pas aan het einde van de planningsperiode. Tot die tijd worden geproduceerde klantorders op voorraad gelegd. De voorraadkosten per ketel uit klantorder i zijn v(i) gulden per dag.

De opbrengst van 1 ketel uit klantorder i is p(i). De planner heeft de keus uit een portfolio van n klantorders. De planner wil de netto winst maximaliseren. Hij wil dit doen aan de hand van een geheeltallig lineair programmeringsmodel. Hij definieert hiervoor de volgende variabelen:

X(i)
= 1 als order i geaccepteerd wordt, en 0 anders (binaire variabele).

Y(i,t)
= aantal ketels van order i geproduceerd op dag t.

I(i,t)
= voorraad (aantal ketels) van order i op dag t (I(i,0)=0).

a) formuleer de doelfunctie, en licht deze in woorden toe.

b) formuleer de machinecapaciteitsrestrictie voor machine m, en dag t.

c) formuleer de manurencapaciteitsrestrictie voor dag t.

d) formuleer de zgn. ‘inventory balance’ restricties voor order i op dag t, en de restricties die de relatie vasten tussen X(i) en Y(i,t).
e) Stel dat de manuren- en machinecapaciteit op dag t tegelijk kunnen worden uitgebreid met maximaal z uren, tegen w gulden per uur. Definieer variabele Z(t) als de capaciteitsuitbreiding op dag t. Pas (daar waar nodig) het model aan met deze extra restrictie.
OPGAVE 4 (21 punten):

a) Geef 2 voorbeelden van due date gerelateerde doelstellingen in machine scheduling. 

b) Beschrijf de SST dispatching rule en geef aan in welke situaties deze rationeel is.

c) Waarop slaat het woord “disjunctive” in “disjunctive programming” voor een 1 machine scheduling probleem?

d) Bij ELSP problemen voor parallelle machines met machine afhankelijke cycli wijst men een cluster producten toe aan elke machine. Volgens welk principe?

e) Bij een reserveringssysteem voor 5 identieke vrachtauto’s kan men van 10 aanvragen op t=0 er 2  met respectievelijk release dates 5 en 7 en processing times 2 en 3 niet accepteren vanwege de beschikbare capaciteit. Hoeveel extra capaciteit heeft men minimaal nodig om de afgewezen orders wel te kunnen accepteren?

f) Wat is het ‘saturation level’ van een knoop in een graaf kleuringsprobleem? 

g) Bij welk type scheduling probleem speelt graaf kleuring een rol en op welke manier?
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